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Warszawa, dnia 09.12.2014 .
Biure Zamdwien Publicznych
ZP- 08/54/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym
na ,Dostawe wyrobdéw medycznych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ ez. II7
(nr sprawy 54/2014).

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy
udziela odpowiedzi na wniesione w terminie przewidzianym w ww. ustawie pytania:

1. Pakiet nr 40 — Elektrody EMG ~ Zalacznik 3.40

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania Wykonavece, ktéry zaoferuje w pakiccie nr 40, w
pozycji nr 2 formularza cenowego (Zatacznik nr 3.40) Koncentryczne elektrody iglowe EMG
Jednorazowe 50 mm x 0,50 mm - opakowanie 25 szt?

Odpowiedz: Tak.
2. Pakiet nr 40 — Elektrody EMG — Zatacznik 3.40

Czy Zamawiajacy dopuscei do postgpowania Wykonawce, ktory zaoferuje w pakiecie nr 40, w
pozycji nr 4 formularza cenowego (Zalacznik nr 3.40) Kabel do elektrod iglowych
jednorazowych 100 cm/5 din?

Odpowiedi: Tak — oferowany kabel ma byé kompatybilny z oferowanymi elektrodami.
3. Pakiet nr 40 — Elektrody EMG

Czy w zwiazku z koniecznoscig sprowadzania asortymentu objetego zamoéwieniem

Z zagranicy, oOraz ograniczonym terminem waznosci i 24-ro miesiecznym okresem
obowigzywania umowy, Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang terminu realizacji dostawy na
5 dni roboczych od dnia przestania zamowienia? '

Odpowiedz: Nie.
4. Pakiet nr 40 — Elektrody EMG — Projekt umowy

Czy Zamawiajacy dopusci modyfikacje zapiséw Projektu umowy polegajacej na:

wstrony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajgcego W terminie okreslonym w § 3 ust. 4 lub 5 ninigjszej umowy, Zamawiajacy ma
prawo zadaé kary umownej w wysokodci 0,02 % wartosei brulto niezrealizowane] w terminie
czgsci umowy o ktorej mowa w § 2 usi. 1 ninigjsze] umowy za rozpoczeta godzing
opdznienia.”

QOdpowiedi: Zgodnie z STWZ.

5. Pakiet nr 26, pozycie 1 —9
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Czy Zamawiajacy dopusci igly z uchwytem bezbarwnym bez pryzmatu zmieniajacego barwe,
spetniajace pozostale wymagania STW7. ?

Odpowiedz: Nie.

6. Pakiet nr 26, pozycje 3 — 4

Czy Zamawiajacy dopusci igly o dtugosci 90mm, spelniajace ﬁozosta}e wymagania SIWZ ?
Odpowiedi: Nie.

7. Pakiet nr 26, pozycje 1 -2

Czy Zamawiajacy dopusei igly o dlugosei 90mm, spetniajace pozostate wymagania STWZ ? -
Qdpowiedz: Diugoéé ta jest zawarta w SIWZ.

8. Pakiet nr 41, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusei kaniule dostepne w rozmiarach: 16G — 1,7 x 45mm, 18G - 1,3 x
45mm, 20G — 1,1 x 32mm, 20G — 0,9 x 25mm, spelniajace pozostale wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Tak.

9. Pakiet nr 41, pozycia 2

Czy Zamawiajacy dopusci kaniule dostepne w rozmiarach: 16G — 1,7 x 45mm, 17G - 1,5 x
45mm, 18G - 1.3 x 45mni, 20G - 1,1 x 32mm, 20G ~ 0.9 x 25mm, speniajgce pozostate
wymagania SIWZ ?

Odpowiedz: Tak.

10. Pakiet ar 43, pozycje 1 — 4

Czy Zamawigjacy dopusci strzvkawki 3-czesciowe, posiadajgce logo producenta na cyhndrze
spelniajace pozostate wymagania SIWZ, ?

Odpowiedz: Tak.
11. Pakiet nr 43, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki pakowane a’50 szt. z przeliczeniem ilosci, spelniajace
pozostate wymagania SIWZ 7]

Odpowiedz: Tak.

12. Pakiet nr 43, pozvcje 6 — 8
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Odpowiedz: Nic.

13. Czy Zamawiajacy dopusei w pakiecie 48 pozycji 1 gabke silikonowa w rozmiarze 3 x80
mm typ 503 7

Odpowiedz: Nie.

14.  Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie 48 pozycji 2 gabke silikonowa w rozmiarze
12x4x80mm z rowkiem typ 508G ?

Odpowiedz: Nie.

15. Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie 48 pozycji 4 gabke silikonowa w rozmiarze
3x5x80 mm 7 rowkiem typ 506G?

Odpowiedz: Nie.

6. Czy Zamawiajacy w pakiecie 49 mam na mysli preparat z blekitem trypanu o stezeniu
0,06% stosowany jako substancja pomocnicza w zabiegach zaémy ?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.
17. Dotyczy pakietu nr 30. Czy Zamawiajacy w pozycji 1 wymaga, aby zestaw zbudowany

byt w oparciu o bezpieczny mechanizm igly Veressa — ograniczajacy ryzyko naklucia
narzadow wewnetrznych?

Odpowiedi: Dopuszcza, ale nie wymaga.

18. Dotvezy pakietu nr 30. Czy Zamawiajacy w pozycji 1 wymaga, aby zestawy posiadaly
cewniki w kszialcie pig-tail?
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Odpowiedz: Depuszeza, ale nie wymaga.

19. Czy w pakiecic 37 pozycja 6

Zamawiajacy dopusci zestaw uniwersalny do zywienia dojelitowego z koficowka typu
ENLock stuzgey do podazy dicty przez zgtebnik kompatybilny z butelkg oraz pakiem,
pakowany pojedynczo w folig, umozliwiajacy zywicnie metoda wlewu cigglego zarowno
grawitacyjnic jak i przy pomocy pompy ?

Odpowiegz: Tak.

20. Czy w pakiecie 37 pozycja 8 Zamawiajacy dopusci zglebnik do zywienia dozotadkowego
lub dojelitowego, bezpieczny, tatwy do zatozenia, pakowany pojedynczo w folig, sterylny
z prowadnica, wykonany z poliurctanu w rozmiarze CH 8-12/110 em 7.

Informujg iz producent wycofal sig z produkeji powyzszego zglebnika o dhugoscei 130
cm.

Odpowiedz: Tak.
21. Czy w pakiecie 37 pozycja 10 oraz 11

Zamawiajgcy dopusci zgiebnik do Zywienia spelmiajacy wymagania o rozmiarze
natomiast wykonany z migkkiego poliuretanu co zapewni pacjentowi wigkszy komfort
podezas zywienia poprzez dopasowywanie sie do ksztattu przewodu pokarmowego.

Odpowiedz: Tak.

22. Czy w pakiecie 37 pozycja 14
W zwiazku z wycofaniem zestawu do jejunostomii Zamawiajacy dopusci przezskorng
endoskopows jejunostomig shizaca do zywienia pacjentow bezposrednio do jelita
czezego lub dwunastnicy, poprzez wytworzona gastrostomie PEG Ch 18 zamawiang w
pozycji 12 powyzszego postepowania.

Odpowiedz: Tak. Wyinagamy wyceny calego zestawu potrzebnego do wykonania Stomil tj.

PEG i PEJ.
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